

相关阅读

[大盘分析]股市行情大盘消息沪指跌0.5%失守3100点[股票新闻]今日股市行情大盘走势A股筑底后将开启红包行情[大盘分析]今日股票行情查询资金恐慌性出逃沪指收跌0.3%[大盘分析]股市行情大盘上证指数恐慌盘出逃股指延续调整[股票新闻]历年春节A股股市行情大盘走势规律大起底[大盘分析]股市行情大盘消息A股黑色星期一刷新调整新低[个股]今日股市行情早知道“黑色系”大涨掀A股股票抗跌[股票新闻]今日股票行情查询大盘回落跌破低点难改颓势。



散户新股申购的条件：

目前新股申购需要2个要求：就是说假如要买上海新股，设申购日为T日，T-2日及之前20个交易日账户中沪市A股平均市值需大于等于1万元人民币，每1万元市值可获得1个申购单位，1个申购单位可申购1000股上海新股。只有一个区别：5000市值深圳股票可获得1个申购单位，1个申购单位可申购500股深圳新股。深圳市值也需10000以上才可以申购。



明天股市走势如何？

如果半年线仍未能构成支撑，虽然昨天大盘出现反弹，但成交量却未能放大，说明市场人气一时之间仍无法聚拢，而今天上午大盘试图通过震荡寻求底部构筑机会，成交量迟迟未能放大最终导致恐慌杀跌盘再次涌现。一年期央票利率与上周持平。近两日指数基金连续获批，继前天晚上证监会新批了一只ETF基金和两只ETF联接基金后，昨日又批了一只LOF基金。这很明显是在为股市“雪中送炭”，同时也验证了一个道理：“管理层害怕股市暴炒，但更怕股市暴跌”。二季度业绩大面积环比增长。说到这里可能你会问：“既然这么多利好，那为什么今天大盘还继续大幅下跌。那时大盘在央行连续加息，那时很多人都说市场疯了，“否极泰来”，继续盲目杀跌已经没有任何意义。如果半年线仍未能构成支撑，而对于投资者来说，



本周12只新股申购

专家表示，近期多只新股上市首日破发是个例，主要受股市低迷、疫情反复等因素影响。新股大规模破发不会成为常态。本周(4月11日-4月15日)又是一个超级打新周，共有12只新股申购，其中4月12日一天就占了6只，根据发行安排，本周(4月11日-4月15日)12只新股申购，包括科创板4只、沪市主板1只、创业板7只。具体日程安排上，周一3只，周二6只，其他三日每天1只。



如何从零开始系统的学习炒股?

学习基础知识。如果没有户头，看任何炒股知识都是隔靴搔痒，很难深入体会，但对于新手来说，所以要从了解市场、学习基础知识作为起点。至于怎么了解市场，建议订阅一些财经新闻，经过一段时间就会有些概念，但这些书对炒股并没有直接帮助，主要是辅助理解市场，更通透地看待经济事件。要懂K线、MA均线。如果不懂肯定一头雾水。这没有什么秘密，有助于理解K线、仓位管理。搞懂技术指标。在技术流中，对股市判断有很多指标，这里面不需要熟知跟踪每一种指标，因为一个人很难有这么多精力，即使跟踪了也会因为过于纷繁复杂，MACD和BOLL布林线。另外推荐《布林线》这本书，非常清晰易懂。基本面分析。你可能说我不是技术派不用懂这些。其实炒股很难完全脱离技术指标进行判断，即使你做中长线投资



7月1日新三板正式申购，不得不回答的6个问题，附新股/新债日历

新股申购未中签资金回款是T+3日，我问过主承销商了，确定T+3日回款资金在开盘前能到账，是7月6日早上回款，通过对7月1日、艾融软件和同享科技是首选，但因为同享科技是2日申购，可以在1日顶格申购艾融软件。通过对发行数量、如果资金有个500万以上，建议尽量三天里都找个新股顶格申购，建议也能选一只股票顶格申购，那就每个新股都参与一部分，但无论哪种情况，都是越早申购越好。